

希望中国科学院不断出创新成果、出创新人才、出创新思想，率先实现科学技术跨越发展，率先建成国家创新人才高地，率先建成国家高水平科技智库，率先建设国际一流科研机构。

——习近平总书记2013年7月17日在中国科学院考察工作时的讲话

高级

首页 新闻 机构 科研 院士 人才 教育 合作交流 科学普及 出版 信息公开 专题 访谈 视频 会议 党建 文化

您现在的位置： 首页 > 合作交流 > 国际交流 > 合作动态

新加坡国立大学化学系Ying-Yeung Yeung教授访问上海药物所

文章来源：上海药物研究所

发布时间：2014-06-27

【字号：小 中 大】

6月25日，应徐明华研究员的邀请，新加坡国立大学化学系Ying-Yeung Yeung教授来中国科学院上海药物研究所学术访问，并作了题为*Recent Advances in Bromination Reactions*的学术报告。

报告围绕溴代反应这一主题，采取多组分反应的策略，实现了多种杂环分子，例如吗啡林的构建；通过对催化剂的改造实现了卤代环化反应用于中等环大小内酯的构建；以及通过设计有机小分子催化剂，高对映选择性地实现不对称卤代环化反应。一些方法可用于相关重要药物分子中关键片断的高效合成。报告精彩并生动形象，尤其是多组分反应的底物设计和有机小分子催化剂在溴代反应的机理分析引起了在座师生的共鸣。

Ying-Yeung Yeung教授2005年博士毕业于香港中文大学，随后在美国哈佛大学做博士后研究，师从诺贝尔化学奖得主E. J. Corey教授，期间完成了达菲的全新不对称合成，2008年加入新加坡国立大学化学系。Ying-Yeung Yeung教授主要从事天然产物的全合成和有机方法学的研究，近年来在烯烃溴代环化反应研究方面取得了尤为丰硕的成果，在*J. Am. Chem. Soc.*, *Angew. Chem. Int. Ed.*上发表学术论文多篇。

打印本页

关闭本页